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ВИКОРИСТАННЯ ТЕМАТИЧНИХ  ВІДЕОМАТЕРІАЛІВ ТА АНІМАЦІЙ ДЛЯ  ФОРМУВАННЯ АНГЛОМОВНОЇ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ 

Сучасна українська школа спрямована на формування іншомовної комунікативної компетентності учнів, яка виявляється у здатності успішно користуватися всіма видами мовленнєвої діяльності в процесі спілкування. Основу комунікативної компетентності складає лексична компетентність, яка включає в себе певний запас лексичних одиниць та їхнє доречне вживання у різних контекстах. 
Питання формування іншомовної лексичної компетентності розглядалося у працях таких вітчизняних і зарубіжних учених, як: З. Бакум [1], О. Іванова [2], С. Ніколаєва [3], R. Bernard [4], K. Donaghy [5], P. Nation [6] та ін. Іншомовна лексична компетентність трактується як обізнаність учнів з лексичною системою англійської мови; правилами словотворення; нормами стилістично доречного використання лексичних одиниць в англомовному мовленні; сформованість навичок і вмінь практичного використання англомовної лексики, стійких виразів, багатозначних слів, емоційно-оцінних одиниць та знаходження адекватних відповідників з рідної мови; здатність здійснювати міжкультурну комунікацію, яка базується на володінні лексичним мінімумом англійської мови відповідно до вимог типової програми з англійської мови для відповідного класу [1, c. 3; 2; 3, c. 15].
Актуальність проблеми формування лексичної компетентності учнів старших класів є надзвичайно важливою в сучасній методиці і зумовлена недостатнім рівнем володіння учнями англомовною лексикою, що не відповідає Загальноєвропейським Рекомендаціям з мовної освіти [3, c. 8].
Сучасні технології дозволяють розширити та урізноманітнити методику роботи з лексикою, використовувати нові підходи до формування та розвитку лексичної компетентності. Одним з таких підходів є застосуванням відеоматеріалів та анімацій на уроках англійської мови. 
Основними труднощами роботи з відеоматеріалами та анімаціями є: важкість пошуку не просто тематичного відео та анімацій, а таких, що можуть бути використані для закріплення лексики, передбаченої програмою; підбір відеоматеріалів та анімацій, які б були навчально корисними, відповідали рівню володіння мови учнями та викликали у них інтерес; довга тривалість роботи з відео та вправами, що іноді займає до 30 хвилин, більше половини уроку; труднощі з залученням усіх учнів до роботи з відео; неоднозначне сприйняття роботи з відео учнями, адже багато хто відчуває комплекси через погане сприйняття англійської мови на слух, нерозуміння суті відео [2].
Інноваційними формами роботи з відео є «Я – герой фільму», «Зміни кінцівку», «Передбачення», «Застиглий кадр», «Глядачі і слухачі», «Один звук» тощо [5, c. 89-93]. Джерелами для пошуку тематичних відео є сайти, такі як learnenglish.britishcouncil.org, eslvideo.com, watchmojo.com, esl-lab.com film-english.com. Інноваційними формами роботи з анімаціями є використання гіфок та власних анімацій, створених учнями; gif-історії за gif-анімаціями; цифровий сторітеллінг – складання історії і її подальше ілюстрування анімаціями; використання ресурсів соцмереж (Facebook, Instagram), YouTube для пошуку тематичних відео та анімацій, які учні мають описати з використанням тематичної лексики [4, c. 27-30]. Короткі відео та анімації дозволяють показати зображення динамічно та передати більше інформації, є особливо популярними серед учнів, і спроможні утримувати їх увагу та залучати до роботи з ними. Робота з короткими відео та анімаціями передбачає як готові анімації, так і створені вчителем та учнями [6, c. 23-31].  
[bookmark: _GoBack]З’ясовано, що лексична компетентність учнів значно покращується у результаті роботи з тематичними відео та анімаціями. Така робота розвиває в учнів вміння розпізнавати тематичні лексичні одиниці у тексті та розуміти їх значення у контексті, а також логічно, доречно, стилістично та контекстуально правильно вживати тематичні лексичні одиниці в усному мовленні, роблячи повідомлення на задану тематику; покращує вимову та граматичну правильність вживання лексичних одиниць під час усного мовлення; підвищує частотність вживання тематичної лексики в усному повідомленні та під час письма на задану тему (лексичну наповненість); розвиває вміння розпізнавати тематичну лексику під час слухання та розуміти зміст усного повідомлення з нею; покращує швидкість підбору необхідних лексичних одиниць і виразів (для усного повідомлення і письма), а також граматичну і стилістичну правильність їх вживання під час письма. 
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